

Резолюция V-й Горьковской областной партконференции

по отчету Горьковского областного комитета ВКП(б) (Окончание)

Из выступлений на отчетных собраниях Казеннов — вилопортняжный цех

мотивы. Должно быть участие в руководстве партийных организаций всесторонне тактико-политический анализ, как разницы, так и в области центра и района.

Конференция поручает Обком и Областкому добиться в трехдневном пакете решения вопроса о развитии жилищного строительства, коммунального благоустройства, расширения и качественного улучшения культурных и оздоровительных учреждений, в первую очередь учреждений для молодежи, в особенности в гор. Горьком, автозаводе им. Молотова, Державские, Муром, Балаки и других крупных промышленных районов.

13. При разработке пакета требуется выделить наиболее вопрос о расширении энергетической базы Горьковского промышленного района, путем строительства ТЭЦ автозавода, Игуменской ТЭЦ и Саранов-Вави, расширение существующих, дальнейшее развитие Выксунских, Кузнецкого и Тамнинского заводов; оздоровление строительства Горьковского портового строительства железнодорожного транспорта; оздоровление на основе решения ЦК ВКП(б) и ЦК КПСЗ реконструкция Павлово-Вави (основного района оздоровления озонной и расширению швейной и швейной промышленности, причем должно быть тщательно разработано географическое размещение предприятий швейной промышленности на районных предприятиях, предусматривающее создание новых промышленных районов; реконструкция районной

кустарной промышленности Семёлова, Завесного, Ковригина и Голубова. В третий пакет должна быть включена программа разрешения задачи создания новой промышленности строительного завода: завод сланцевого и красного кирпича и цементного завода. Должно быть предусмотрено широкое развитие строительства культурно-просветительских учреждений и укреплений здравоохранения (больниц, домов и т. д.), в частности должно быть обеспечено строительство государственного университета и народного института.

В третий пакет необходимо включить также разрешенные вопросы обеспечения животноводства пищевой базой, обеспечения широкого хозяйства ремонтных мастерских и базой для обучения кадров металлургов; было широко применено должны найти местные виды топлива, в частности торф.

В четвертый пакет Областкому поручают обеспечить широкое участие трудящихся масс в обсуждении и реализации плана на третий пятилетие.

Областная партийная конференция от имени всех комитетов организации направляет ЦК партийный Комитет, что под знаменем Ленинско-Сталинского ЦК им. Горьковского большевик, вместе со всей партией и вперед и вперед к коммунизму борьбу и доблестного рабочего класса всех братских партий и народов за триумф коммунизма фашистского лагеря.

Наша партийная организация, тесно сотрудничая вокруг Ленинско-Сталинского ЦК, будет и впредь бороться и бороться в осуществлении задач, поставленных товарищем Сталиным, за построение коммунизма в нашей стране.

Партгруппа в стороне от руководства комсомолом

Начинаясь отчеты и выборы комсомольских организаций. Казалось бы, что на выборах групп, а до ж и не жить сейчас боевой жизнью по-деловому, в соответствии с решением III пленума ЦК ВКП(б) готовить комсомольцев к отчетно-выборным собраниям. Однако этого в ряде партгрупп не было.

Некоторые партгруппы, как тов. Вятраков (старо-трубинский цех) провели одну беседу с комсомольцами о задачах комсомола в проведении отчетно-выборных собраний, плохо реализовали решение III пленума ЦК ВКП(б) и на эти их миссия закончилась. Они считали, что этим решается подготовка.

«Мы рабочие ремонтной мастерской старо-трубинского цеха, 20 июня обсудили обращение железнодорожников Донбасса о выкусе займа укрепления обороны страны. В резолюции говорится:

тогда, что этим решается подготовка. До сих пор не собралась комсомольская группа, детально не прочитала доклад тов. Косарева и решений пленума ЦК и ей партгруппа в этом не помогала. Надо покончить с лардскими речами о руководстве комсомолом, надо, наконец, понять, какой прототип организации и каждому коммунисту старо-трубинского цеха, что проведение отчетов и выборов комсомольских организаций, это дело не только комсомольской организации, это дело и партийной организации.

Башинев.

«Мы рабочие ремонтной мастерской старо-трубинского цеха поддерживаем обращение железнодорожников Донбасса о выкусе займа укрепления обороны страны. Воспитывать рабочих

В работе заводского комитета профкома конечно имеются достаточно положительные стороны, но я считаю, в докладе тов. Кушнер не полностью отразил все состояние профсоюзной работы, а главное не рассказано о всех недостатках на культурных и хозяйственных участках, не привлечено наше внимание. Тов. Кушнер нам сообщил, что на заводе орудовали вредители, это получилось потому, что заводом ослышался от масс, не хотел слышать сигналы масс. Везде в цехах тов. Кушнер и Родионов были редкими гостями, поэтому проходили вредители, во время их нескрывали.

Теперь о культуре и бытии. 2,5 миллиона расходуются на деньги на «состав», ежедневно эти ассигнования растут, но плохо идет завод, когда он мало расходует.

Труханов — старый мартен

Я работаю 12 лет на заводе и членом заводского комитета за это промежуток времени видел один раз. Завком недостаточен работала и проводила массово-разностороннюю работу с проф-активом.

Школы ликвидации неграмотности — работают из рук нам плохо, один день учился, а три нет.

Мне хотелось бы уничтожить и поправить свой технику и доблестного рабочего класса отдаленности местожительства не приходится.

Много раз говорил, что бы заводом побеспокоился, рабочих проживающих в Шиморском затоне возить на автомашине и до сих пор не сделано. Вопросы спец-одежды заводком не занимается.

Новому составу заводкома необходимо работу начать с воспитания профактива

Пузанов — новый мартен

Крупным недостатком в работе завода является то, что руководители заводкома забыли о соревновании и стихах оном движении на заводе. Руководство заводком не занимается этим крупным своим рынком дел, передовики в достояние являются второстепенным людям — учителям, проверки договоров по соревнованию не организуют, также плохо и с показателями.

Талалыкин — мелкортный цех

В цехах завода имеются не плохие красивые уголки где можно проводить культурную и политическую работу среди рабочих, но эти уголки не оборудованы, так уютно, нет газет, плакатов нет дозвон, плакатов. Профсоюз культурно-техническую работу слили на откуп культурникам, сами вероятно считают низкими эти делом заниматься. Воспитывать рабочих

дует денег на содержание детей рабочих проживающих в рабочих посёлках, в частности в Велетые, где нет у металлургов даже детсадов. Завком не интересуется, о культурной работе, а ведь в Велетые живет много рабочих заводов.

Завком безусловно относится к людям. Однажды и пришел поговорить в классе взаимопомощи денег, а ЦКЗом председателю классы взаимопомощи заявил: «Ты прощай эти деньги и и зорвал все завалеено». Пошел пожаловаться в тов. Кушнеру, а он мне заявил: «Мне некогда этим делом заниматься» пришлось от своего профессора обратиться за помощью к директору. Новому составу заводкома надо устранить эти крупные недостатки.

Труханов — старый мартен

— прислушиваясь к голосу масс и работать в гуще ее.



НА СНИМКЕ: стальной цех старотрубинского цеха И. В. Гудин, видный в списке за такого содержания в состав заводком. Г. Гудин работал во всех цехах без отводов.

Второе — культурные запросы рабочих растут, рабочие предъявляют культурным учреждениям повышенные требования, но Дворец нас «корнит» только кинокартинами, да редко симфоническая музыкальных кружков, а мы хотим смотреть спектакли, слушать концерты хороших актеров приглашенных из Москвы и других крупных городов.

Новые книги по термической обработке стали

В связи с отсутствием в мировой технической литературе монографии, посвященной вопросам термической обработки высоколегированных сталей, особенно важно принять весьма своевременные издание книги доцента Ленинградского государственного института И. С. Гилбуага — «Термическая обработка высоколегированной стали и сплавов».

Первая часть монографии изложена обобщенно основы термической обработки (обработка сталей и сплавов, превращение и обработка мартенситных сталей, горячая обработка давлением сплавовых сталей, закалка и отпуск сталей при упрочнении легированной стали при упрочнении высоколегированных сталей и высокопрочных сталей).

Во второй части показано практически применение методов, изложенных в первой части и рассмотрены вопросы обработки сталей и сплавов, превращение и обработка мартенситных сталей, горячая обработка давлением сплавовых сталей, закалка и отпуск сталей при упрочнении легированной стали при упрочнении высоколегированных сталей и высокопрочных сталей.

Вторым изданием вышла книга А. Н. Жирнова, «Термическая обработка сталей», т. 1. (193 стр.). Автор — инженер — металлург-работавший на одном из крупнейших машиностроительных заводов Ленинграда и инженер-конструктор заводской лаборатории. Книга написана на основе личного опыта автора и написана, опубликована у нас и в стране, по вопросам металлургии и термической обработки сталей.

Автор знаком с основными методами построения, в частности с элементами и численные соединения металлов, с металлолом, роторами и сплавами, а также с раскислением сталей, сплавов с изучением свойств стали и всех вообще железоуглеродистых сплавов.

Третий стал посвящен вопросам обработки сталей, превращение и обработка мартенситных сталей, горячая обработка давлением сплавовых сталей, закалка и отпуск сталей при упрочнении легированной стали при упрочнении высоколегированных сталей и высокопрочных сталей. Последняя — для инженерно-технических работников.

Приобрести книги можно в магазинах и киосках Книгобита ОНТИ и КОГЭЗ.

Предохранить модели от пожаров

В деревянном сарае построено. Рядом со столовой исторического цеха беспорядочно сложены модели фасонки... В сарае рядом проложен железно-дорожный путь, искры паровозов могут попасть в сарай, где могут загореться модели принесённые большею частью завода.

У тов. Атрепальну — ученого и инженера — принять срочные меры для устранения этого дефекта. В. С. Филин

ПОРЯК

В газете «Металлург» № 122 от 21 июня в статье «Политическое воспитание кадров в основу руководства заводком» по вопросу обмане (летература) допущена ошибка. Вместо «допущены» — следует читать «даны».

В номере 106 (четвертая строка) следует читать «командование» вместо «командирование». В восьмой абзаце той же статьи (девятая строка) следует читать «Каменский» вместо «Калики».

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.
Угол. ОГЗ. № 168 Тап. В. Р.